

随e行 WLAN 无线宽带 遍布生活每个角落



洛阳移动助力无线城市建设，目前在洛阳已经建成 300 多个 WLAN 覆盖热点，集中覆盖宾馆酒店、医院、学校、商业街区、商务楼等公众场所，为用户提供无处不在的高速无线上网服务。

覆盖广 WLAN 热点无处不在

“目前随e行 WLAN 热点着重覆盖了洛阳各大商圈、交通密集地、学校、商务楼、医院等，如火车站、飞机场、王府井百货、华阳大酒店。用户如果有需求，我们也会在居民小区进行热点覆盖。”洛阳移动相关负责人介绍，河南随e行 WLAN 具有资费优惠、无需在室内安装网线、热点覆盖区域广泛、全省范围内都可使用的特点。它的到来，将打破一些小区居民面临的宽带服务无从选择的困境。

洛阳移动将继续扩大 WLAN 覆盖范围，想了解你周围 WLAN 热点的覆盖情况吗？只需发送短信“WLAN”至 10658015 即可，登录河南移动网站更可

查询目前所有的 WLAN 热点。

资费低 四大资费更惠民

目前，移动随e行 WLAN 业务省内资费套餐分为 4 个档次：10 元包 40 小时；20 元包 100 小时；40 元包 240 小时；80 元包 720 小时。用户可以根据自身需求来选择不同档次的套餐。

不经常上网者可选择 10 元套餐，便宜、够用；学生、白领可选择 20 元套餐，虽比 10 元套餐贵 10 块钱，但一下子多出 60 个小时的无线上网时间；宅男宅女可选择 40 元套餐，平均一天 8 小时，绝对够用；而整日挂在网上的腐男腐女还是选择 80 元包 720 小时套餐为妙。

相对而言，随e行 WLAN 业务资费套餐设置更显得灵活、优惠。

除此之外，近期随e行 WLAN 业务还推出了系列优惠活动，如：已开通 GPRS 5 元及以上套餐的客户，交纳 20 元即可用 6 个月河南随e行 WLAN 10 元套餐。

不布线，不安装 随时开通随时用

“它不需在室内布线，不需要安装，客户只要动动手指，发条短信，即可开通，立即上网。如：发送短信‘KTHN-SYX10’至 10086 即可开通河南随e行 WLAN10 元套餐，发送短信‘KTHN-SYX20’至 10086 即可开通河南随e行 WLAN20 元套餐……”洛阳移动相关负责人表示，用户搬家，不用发愁宽带移机，出差在外也不会使宽带闲置浪费，只要输入账号和密码，随时随地都可以上网。

速度快 畅享无线宽带新生活

当然，除了资费优惠以外，网民们最关心的莫过于随e行 WLAN 的速度了。我在王府井百货进行试验，用手机搜索到 CM-CC-HENAN 后，连接，任意打开一个网页，上网速度比平时快了几秒钟。而最突出的表现是，平时我用手机上网看视频，速度较慢，而在 CMCC-HENAN 网络下，视频没有出现卡顿、缓冲的现象，收看效果不错。

手机、电脑、平板 随意切换，多终端适配

目前，各类 G3 智能手机、笔记本、I-phone、IPAD 以及台式电脑等支持 WLAN 的终端，都可以使用随e行 WLAN 高速访问互联网。尚未尝试过随e行 WLAN 的用户，可以按照以下提示登录使用：

(一) 电脑登录

1. 打开网络连接，点击“无线网络连接”，连接“CMCC-HENAN”网络；
2. 打开 WEB 浏览器，输入任意网址进行认证登录。

(二) 手机登录(此处介绍以 Android 系统手机为例)

1. 进行无线网络设置；
2. 进行 WLAN 设置，连接到 CM-CC-HENAN；
3. 打开任意网址进行认证登录。(孙欢)

热门手机抢鲜看

中兴 U806



CMMB+MBBMS 2.0 高性价比电容触摸屏、手机电视功能，精彩节目不容错过。

最尖端的应用，无论商务、娱乐、休闲只要你想拥有就能承载。

炫酷动态壁纸，彰显个性自我。

动态待机壁纸，灵活活泼；不同风格界面背景，视效绚丽；时尚 3D UI 特效，永不乏味。

多任务处理搭载着 Android 2.2 系统，轻松实现多任务的处理，让您感受智能机的魅力，带您步入全新的信息时代。

华为 T8500



完全开放的 Android 操作系统，内置丰富的社交客户端。

增加特色 CMMB 手机电视，随时随地收看免费电视节目。

3.5 英寸宽大视野，12.5mm 纤薄机身，轻盈、贴身。

开放的 Android2.2 智能操作系统，超过 10 万个应用软件，内置国内最常用的信息查询、社交应用软件。

提供 2 种高速互联网接入：

- 移动 3G(TD-HSDPA) 宽带接入；
 - WIFI/WAPI 无线局域网疾速接入。
- 更提供 3G 互联网共享。

酷派 8013



3.5 英寸超大屏幕；

浏览网页，畅快淋漓；

疾风手写，行云流水，真情实感；

电子书阅读，更加清晰，更加自在；

视频播放，一览无余，尽收眼底；

有热点的地方，就有网络；

简单易用，轻轻一触，瞬间互联；

体育、娱乐海量节目，随身携带；

0.3MP 视频摄像头，世界距离从此拉近；

3.0MP 主摄像头，捕获生活精彩瞬间；

支持 G-Sensor，横竖自如，尽在掌控，所有资讯，尽收眼底；

HSUPA 高速上网；同时支持 WAPI；双通道上网更加便利；

支持多页面缓存，浏览、信息、资讯更多掌控。

聚焦无线城市手机支付功能——

足不出户，水电燃气费全搞定

小丁是个 80 后，今年刚结婚。自己单独立个小家，虽然温馨浪漫，但家务琐事哪个都要操心，像电费、水费、燃气费之类的，真是“费费”烦心，哪个忘交，生活便要受阻。平日工作那么忙，哪有时间专门去排队处理这样的琐事？再加上其他的如暖气费、通信费、有线电视费、公交费、交通违章交费等等，真让人焦头烂额。

登录无线城市 交费一键搞定

和小丁同一个办公室的小李却好像从未像小丁那样为这些琐事烦恼过，这让小丁百思不得其解，难道，他有什么高招？

果然，小李是在手机上交纳这些费用的！为了消除小丁的困惑，热心的小李马上就给小丁演示了起来。

首先，要登录洛阳无线城市平台首页。小李给小丁介绍了两个方法：一个是用手机

自带浏览器登录“wap.wxhn.cn”，进入洛阳无线城市平台首页；在这里，小李特意提醒，只能用手机自带的浏览器，因为无线城市不支持第三方浏览器，如 UC、QQ 等浏览器。

另一个是直接拨打“**0379#”，这个操作起来也是超方便，拨打完之后，系统就发送过来一个 wap 链接，点击链接选择 cmwap 或移动梦网接入点，就进入洛阳无线城市平台客户端下载页面，下载安装，就进入到了洛阳无线城市平台首页。

进入无线城市平台后，首页“今日关注”下的水、电、燃气交费一应俱全，小李点击进入，根据页面提示点击按钮，一两分钟就完成了对燃气费的查询和在线支付。

移动手机号 + 洛阳银行存折(卡) 服务即可开通

怎么才能在无线城市平台上交纳水电燃气费呢？

小李慢条斯理地回答：“首先，您要有一个移动手机号码；

其次，您要有一张洛阳银行的存折或

银行卡。”

“在具备这些条件之后，你带着自己的有效身份证件到洛阳银行任意网点储蓄柜台就可以办理开通服务了。办理时，只需要填写短信服务业务申请表，开通‘小管家’短信理财服务业务就行了，而签约手续还是免费办理的。”

最后，小李还不无得意地告诉小丁，现在，洛阳无线城市手机交费业务还是免费使用，登录洛阳无线城市平台只产生流量费，没有任何信息费，相当划算哦！

其他交费项目，有望近期开通

目前，无线城市平台已开通的是水费、电费、燃气费等与市民关联度最高的交费项目。据移动官方消息透露，我市无线城市平台正在积极探索其他与市民生活相关的在线交费服务，有线电视、公交月票等费用的在线支付功能正在开发中，近期也将陆续开通。“以后，我们的交费生活也将越来越方便了。”尝到甜头的小丁不无期待地说。(孙欢)

